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  SPAGNA: Tossicodipendenti. Il 43% dei giovani baschi non li vuole come vicini di casa

Il 62% dei giovani baschi non vuole avere come vicino un estremista di destra, il 43% non vuole un
tossicodipendente, e il 41% non vuole uno zingaro. Il 35% non vuole prostitute o gigolo', il 30% militari o persone
che sono state in carcere, il 26% estremisti di sinistra, il 24% non vuole poliziotti, il 16% immigrati stranieri e l'11%
non gradisce gli omosessuali.
Questi i dati dell'indagine quadriennale realizzata dal Observatorio Vasco de la Juventud, relativamente al 2012 e
basata su un'indagine presso 1.500 giovani baschi 15/29enni.
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